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Einbindung Smartfox Meter ins Monitoring

Technische Daten smartfox meter

Abmessungen [B/H/T] 90mmx57mmx17,5mm

Gewicht 6g

S0 Zähler Eingänge 5

Spannungsversorgung 24V DC

Eigenverbrauch 1W

Schnittstelle 2 Port Ethernet Switch 10 MBit

Schutzart IP54

Betriebstemperaturbereich -25°C bis+40°C

Montage Reiheneinbau für Zählerverteiler 1TE

Ethernet10/100

R0 R1 R2 R3

Micro SD

Anschlussbild Smartfox und Smartfox Meter
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1. Smartfox Meter an Netzwerk Router anschließen - ca. 5 min warten. Ermittlung der mac Adresse: Internet-
browser öffnen und “http://dafi-meter” in Adresse eingeben. 

INSTALLATIONSANLEITUNG

ACHTUNG: wird der smartfox mit einem Thyristorsteller 3phasig betrieben, ist 
zwingend ein externes Netzteil erfoderlich.
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3. Auf my.smartfox.at anmelden / Benutzer anlagen.

4. Klicken Sie auf Einstellungen / Meine Geräte / Gerät hinzufügen:

5. Eingabe der S0 Zählerdaten:

2.  Kopieren der mac Adresse:

Mac Adresse eingeben.

Anzahl der Zählereingang wählen

Einheit eingeben (z.B.:Liter)

Impulse je Einheit eingeben (z.B.:500)
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